
 Žáci vytvářeli rámečky a krabičky z mušlí v tvz.”Tvořivé dílně”  
 

Praktické škola je místem, kde se věnuje mimořádná pozornost praktickým 
dovednostem a tvořivosti. Ve středu dvacátého září se na naší škole konala 
inspirativní tvořivá dílna, v rámci projektového vyučování OP JAK, která přivedla žáky 
k vytváření krásných rámečků a krabiček z mušlí. Tato aktivita nejenže rozvinula 
jejich tvořivé schopnosti, ale také podpořila jejich spolupráci a vzájemnou inspiraci.  
Důležitou součástí praktické výuky na naší škole je propojení s přírodou. Mušle se 
staly nejen inspirací pro tuto tvořivou dílnu, ale také způsobem, jak přinést do 
uměleckého procesu kousek mořské krásy.  
Během dílny žáci pracovali v malých skupinách, což podporovalo spolupráci a 
výměnu nápadů. Každý si vybral své mušle a začal tvořit. Mušle byly předem pečlivě 
vyčištěny a připraveny pro výrobu. Poté se žáci pustili do výroby krabiček a 
rámečků.  
Krabičky byly zdobeny mušlemi zvenčí, což vytvářelo nádherný efekt. Vnitřek 
krabiček byl vyložen jemným papírem, aby vytvořil kontrast s drsnou texturou mušlí. 
Rámečky byly vytvořeny jiným způsobem: mušle byly pečlivě uspořádány kolem 
rámu, vytvářejíce rámování pro fotografie nebo obrázek.  
Tato aktivita přinesla řadu výhod pro naše žáky. Zaprvé, posilovala jejich manuální 
dovednosti a trpělivost, protože práce s malými mušlemi vyžadovala preciznost a 
trpělivost. Zároveň byli žáci povzbuzeni k volnému vyjádření své umělecké vize, což 
podporovalo jejich kreativitu.  
Výsledky této pracovní aktivity byly úžasné. Každý vytvořený rámeček a krabička 
byly jedinečné a nesly rukopis jednotlivého žáka. Výtvory následně budou zdobit 
stěny školy nebo interiér pokoje a připomínat nám, jakou krásu můžeme vytvořit z 
jednoduchých přírodních materiálů.  
Tvořivá dílna nejenže přinesla radost a smysluplnou zkušenost žákům na naší 
praktické škole, ale také podpořila jejich kreativitu a dovednosti. Byla to příležitost, 
jak spojit vzdělání s přírodou a uměním, a ukázat žákům, že jejich tvořivost nemá 
žádné hranice. 
 

  
  

 


